TOBAPULLECTBO COECTBEHHUKOB ¥W/1bAl «[JauHan,9»

143404 MockoBckaa obnactb r. KpacHoropck, ya. [lauHan, 9
TAPU®DbI HA AHBAPDb 2025r.

Ten.: (498) 600-51-30

Ne | HaumeHoBanue 7 Tapud, pyb. Ea. u3m. | Npumeyanue
n/n
1 Texo6enyxwusakve | 50,00 Ks. m Cmeta 2024:
Tapuo 49 pyb.
[loHauncneHve 3a despans u
MapT:
(49-44) py6. *2 = 10 py6.
10py6./10 mec.= 1 py6./mec.
2 OTonneHue 134,7794 Tkan/13740,80 k8. m Mkan Tapud TennoceTu
=0,0098087 I'kan /kB. M 3336,89 py6./Tkan
0,009809*3336,89 pyb. = Hopmatue: 0,0098087
=32,7306 py6./KB.M kan/ke.m
3 XBC Mo uHa. cu. 36 py6./xy6 m Ky6 M Tapud BogokaHan
36 py6./Kyb m
4 rBC Mo uHA,. cu.: Kyb m Tapud BogokaHan
1 ky6.m IBC, pyb. = 36 py6./kyb M
1 ky6 m XBC gnna IBC+ Mopgorpes= Tapu¢ Tennocetu
=36+216,23=252,23 py6./ky6 m 3336,89 py6./Ikan
Nogorpes = 0,0648 Mkan/Ky6 m Hopmarue 0,0648
*3336,89 py6/rkan=216,23 py6.
5 Bogooteenenue Cymma o6bemos MBC v XBC no Ky6 m Tapud BogokaHan
nuaveua,. cu. 39,04 py6./ky6 m 39,04 py6./Ky6 M
6 BbiBo3 TKO CpegHee notpebneHue: Ky6 m Tapwd Py3CKuii pervoHanbHbli
62K.*1,1mM3+9*0,9m3= 70,1 Ky6 m onepatop 1151,42 py6./ky6 M
70,1*1151,42=80714,54
Mnowaab nomeweHni (Muabix u
HeXunbix): 14525,10 KB M
80714,54 py6./14525,10 Ke. M
=5,5569 py6./xke. m
7 OAH XBC 20 Ky6 m*36 py6.=720/14525,1k8. M | KB M Tapud BogokaHan
= 0,04957py6./KkB. M 36 py6./kyb m
8 OfH rBC 3 ky6 m *252,23 py6./14525,10 ks. 1 ky6 m IBC 215,24 py6.
m.= 0,0743 py6./ks.
9 OAH 3N1-BO* CpepHee notpebnexue Tapu$ Mocaneprocbeir
8976 kBT 5,57 py6./kBT
8976*5,57 py6=49906,56py6
49906,56 py6/14525,10kB M =
3,435 py6/ke m
10 | O4H BOAOOTB 23 ky6 m *39,04 py6/14525,10k8 M = Tapud BogokaHan
=0,0618 py6./k8 .M 39,04 py6./kKy6 m
11 BupeonabniogeHue | 6000 py6./14525,10= K Kpenoctb, 6000 py6./mec.
ycnyra oxaseieaercac | 0,4131 py6. /kB.M.
man 2024r.!

B cooteerctum ¢ [locranopnenuem Ilpasurenscrsa Mockonckoii obnactu ot 28.06 2024 Ne 657-I111 ¢

1 o151 2024 rojia pasmep B3Hoca Ha KalHTaJIbHbIA peMoHT 18 py6ueii B Mecsin Ha 1 kB.MeTp.




